
 

VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S.A. 
SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS 

SEP/Sul, Quadra 713/913, Lote E, Ed. CNC Trade, CEP: 70390-135, Brasília/DF. 
Tel.: (61) 2029-6482    Fax: (61) 2029.6483 

1 

 

3º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS 

 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2014 

 

PERGUNTA 01: “O Edital na sua folha 11, item h.2 solicita: “concomitantemente, com 

base na informação acima, deverá apresentar as certidões expedidas pelos distribuidores dos 

locais declarados, com data não anterior a 60 (sessenta) dias da data da licitação. Deverá 

ser anexada, ainda, certidão da Corregedoria de Justiça, das localidades informadas, 

quando houver, onde constem quais os cartórios distribuidores de pedido de falência ou 

recuperação judicial que terá finalidade de simples conferência da quantidade de cartórios 

distribuidores.” A nossa duvida é que não temos filial então não precisamos apresentar tal 

solicitação? Alem do que essa certidão não é expedida pelo Tribunal de justiça da Bahia.” 

  

RESPOSTA 01: A Certidão descrita na letra h, do item 8.11 do Edital, deverá ser 

expedida por Órgão competente da localidade onde for situada a sede da empresa 

licitante, agora, no caso de participação do Pregão com filial, a Certidão deverá ser 

emita na localidade onde esta for situada. 

Quanto a Certidão descrita no item h2 do Edital, esta poderá ser substituída por 

documento similar.       

 

PERGUNTA 02: “No Termo de Referência onde se pede as características de 

conectividade” “linguagens mínimas de impressão PCL 5 e suas variantes que abrangem 

PCL5c PLC5e”, 

Questionamos se todas estas variantes tem que estar disponíveis simultaneamente, pois os 

equipamentos possuem uma variante ou outra, pois tem a mesma função, e para 

equipamentos coloridos se utilizam o Postscript 3, que também é exigido do Termo de 

Referência.” 

Sendo assim solicitamos que o texto do edital seja: 

Linguagem mínima PCL 5 “ou” suas variantes que abrangem PCL5c PCL5e” 

RESPOSTA 02: De acordo com o quadro constante no item 6.2.1 do Termo de 

Referência - Anexo I do Edital, no que se refere às linguagens mínimas de impressão, 

serão aceitos tanto o PCL5, quanto as suas variantes que abrangem PCL5c PCL5e. 

 

Brasília, 12 de setembro de 2014. 

 

 

PENIEL GOMES DE SOUSA 

Pregoeiro  


